
  

 

 

Hjemmeside: www.groenningen-horsens.dk 

Referat fra bestyrelsesmøde den 22.02.2016  
hos Jacob Skjelmose i nr. 37 
 
Tilstede var: Formand Jacob Skjelmose, kasserer Lone Ralfkjaer, Peter Nielsen, Peter Tjagvad 

Christensen og Poul Jensen. 

Referant: Jacob Skjelmose 

Dagsorden: 

1. Råger 

2.  Forberedelse til generalforsamling 

3. Gennemgang af regnskab 

4. Evt. 

Ad 1 Råger  
Jon Erlendsson, Grønningen 10, har igen i år sørget for at få de nødvendige aftaler på plads for 
have tilladelse til at regulere rågebestanden i 2016. Der er lavet aftalte med 4 jægere, som vil stå 
selve for reguleringen. Der blev i 2016 reguleret 6 gamle og 246 unge råger. 
 
Ad 2. Forberedelse til generalforsamling 
Det blev besluttet at afholde generalforsamlingen den 17/3-2016 i klublokalet, Stensballehallen. 
Opgaverne i forbindelse med generalforsamlingen blev gennemgået og fordelt mellem 
bestyrelsesmedlemmerne. (Se nedenstående tabel.) 
 
Aktionspunkter: 

Beskrivelse Ansvarlig 

Udarbejdelse af indkaldelse, inklusive container plan og oplysning om støjfrie 
haver. Containerplanen fastlægges således sidste weekend ikke ligger i uge 42, 
men senere. 

Jacob 

Udprintning af indkaldelse til generalforsamling Jacob 

Forhåndsundersøgelse af dirigent Poul 

Bestilling af smørrebrød 2 stk. pr. deltager Peter N. 

Indkøb af drikkevarer og engangs service Poul 

Lokale bestilling Stensballehallen inklusive drikkevarer Jacob 

 
Ad 3. Gennemgang af regnskabet 

http://www.groenningen-horsens.dk/


Regnskabet blev gennemgået, hvor resultatet balancerede med det budgetterede. Bestyrelsens vil 

derfor til generalforsamlingen forslå at kontingentet forbliver uændret 750 kr. Udgiften til 

foreningens bankforbindelse er steget væsentlig i den seneste år. Dette skyldes at vi ved 

overdragelsen til den nye kasserer, er blevet gjort opmærksom på en paragraf i vedtægterne der 

kræver at både kasserer og formand skal godkende udbetalinger. Denne funktion er ikke 

tilgængelig i det hidtidige netbank produkt og vi er derfor blevet nødsaget til at købe en business 

løsning. Dette giver en forøgelse af omkostninger på 3000,- Derfor blev det besluttet at forslå en 

vedtægtsændring til generalforsamlingen, hvor paragraf 11 slettes. 

Ad 4. Evt. 

Fældning af træer langs stien ved Elbækskovvej: I sommers blev der sendt en ansøgning til 

kommunen, for at få fældet nogle af træerne langs stien mellem Elbækskovvej og Grønningen. I 

efteråret rykkede vi for svar, men har endnu modtaget det. Derfor blev det besluttet sende endnu 

en rykker til kommunen. 

Foreningens festtelt: Siden vejfesten i sommers har der manglet opbevaringssted til foreningens 

festtelt og det blev besluttet at forhøre til generalforsamlingen om muligheder for opbevaring. 

Hjemmeside: Foreningens hjemmeside er ved at blive flyttet til en nyt hosting partner og få lavet 

en redesignet hjemmeside. Flytningen af siden til den nye hosting partner har taget noget længere 

tid end beregnet, men forventes snart at være oppe at køre. 


